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„Az utolsó napokban, így szól az Isten, kitöltök Lelkemből minden halandóra. Fiaitok és leányaitok
prófétálni fognak, és ifjaitok látomásokat látnak, véneitek pedig álmokat álmodnak; még szolgáimra és
szolgálóleányaimra is kitöltök azokban a napokban Lelkemből, és ők is prófétálnak.” ApCsel 2,17-18

Pünkösd szent ünnepén – általában azt szoktuk mondani – a keresztyén anyaszentegyház születés-
napját ünnepeljük, hiszen ahogy olvassuk a Szentírás vonatkozó részeit, azt láthatjuk, hogy ezen a na-
pon mintegy háromezer lélek csatlakozott a tanítványok közösségéhez az Isten Lelkének munkálkodá-
sa nyomán. Van itt azonban még valami, ami ezt közvetlenül megelőzi: szintén a Lélek hatására, ami-
nek következtében majd az egyházhoz való csatlakozás létrejön: ez pedig az igehirdetés. Pünkösd a
keresztyén igehirdetés születésnapja. Ahogy sorra vettük eddig a keresztyén gyülekezet szolgálatait, a
bizonyságtételről korábban volt szó, de már akkor szóba került, hogy az igehirdetés több mindenben
különbözik attól.

Az igehirdetés, ahogy itt is látjuk az első pünkösd történetében, az Isten cselekedeteinek, Isten Igé-
jének a magyarázata. Mert mi más az Ige, mint cselekvés-történés-létezés. A történetben láthatjuk,
hogy a szélzúgás, lángnyelvek, sokak által megértett szavak különös jeleivel cselekvő Isten tettei ma-
gyarázatot kívánnak, mert a sokaság nem érti mindazt, ami történik. Ekkor szólal meg Péter és magya-
rázza meg az ott lévők számára Isten cselekvését: a Szentírásból vett próféciák segítségével. Az Ige
hirdetése tehát nem más, mint Isten üzenetének továbbadása. Több ez, mint személyes bizonyságtétel!
Mert míg az a személyes, emberi megtapasztalást fogalmazza meg Istennel kapcsolatban, ebben maga
Isten szólal meg.

Persze ez nem zárja ki azt, hogy az igehirdető személyes megtapasztalása legyen az üzenet alapja:
sőt, enélkül hamar hiteltelenné is válhat az igehirdetés, de mégis e helyzetben az ember hátralép és en-
gedi, hogy maga az Úr Isten szólaljon meg általa. Hogy a cselekvő Isten jelenhessen meg a hallgatói
előtt, hogy azt a Krisztust mutassa fel, aki életét adta váltságul sokakért. Talán nem véletlen, hogy re-
formált egyházunkban az ige hirdetésének van elsőbbsége!

De azt sem szabad félvállról venni, hogy az egyetemes papság elve alapján az ige hirdetése közös
feladatunk. Ahogy pünkösdkor megélték Péterék, hogy ők, az egyszerű emberek Isten üzenetének hor-
dozói lehettek: s mindebben meglátták az Úr Isten ősi ígéretének beteljesülését, hogy ifjak és vének,
szolgák és szolgálóleányok, mind megkapják a prófétai szolgálat ajándékát. Ehhez a mi életünkben is
szükséges a Szentlélek jelenléte és az Isten igéjének mély ismerete. Adja meg az Úr, hogy Lélekben és
Igében megerősödve tovább adhassuk az Ő szavát. Ámen.

„...bennünk pedig Krisztus értelme van.” 1Kor 2,-9-16 (Pünkösd II. napi igehirdetés)

Ahogy haladunk az Szentírásban, egyúttal az egyházi év ünnepeinek sorozatában, kimondhatjuk,
hogy az Isten egyre közelebb jön hozzánk. Ha az Atyára nézünk, a teremtő, gondoskodó, mindent
fenntartó Istenre, akkor egy minket körülölelő hatalmas Istent látunk. Sokak számára ez jelenti Isten
teljességét, aki ugyanakkor megfoghatatlan, elképzelhetetlen, óriási távolságban van. Egészen annyira,
hogy talán nincs is. Isten a Fiúban már közelebb lép, hiszen emberré lesz, velünk együtt halad az úton,
még bűneink batyuját is magára veszi, társunkká szegődik. S végül megérkezünk a Szentlélek Isten-
hez, akit ezekben a napokban ünneplünk, aki szívünket és lelkünket tölti meg Isten valóságával, jelen-
létével. Egészen közel jön, bennünk van olyannyira, hogy ennél közelebb már nem is lehetne.

Pál ezzel kapcsolatban ad magyarázatot a korintusiaknak, amikor arról ír, hogy azt az Istent, akit mi
soha fel nem érnénk, akit a világ fel sem fog, aki az ember számára elgondolhatatlan, aki a szó tudo-
mányos értelmében megismerhetetlen, mi őt ismerjük meg azáltal, hogy az Isten Lelke bennünk mun-
kálkodik.

Az Isten Lelke az Isten lényének és lényegének ismeretét hozza el. Ő maga a legbelsőbb titok, az Is-
ten elrejtett bölcsesség hordozója. Ő az, aki Istenen belül van – másik képpel élve – Istenben otthon
van. Hogy is értsük ezt? Bizonyára vannak olyan barátaink, ismerőseink, akikkel a hétköznapokban
érintkezünk, de nem voltunk még náluk, még csak azt sem tudjuk esetleg, hogy hol laknak. Megint



más kapcsolati minőségről árulkodik az, amikor bejáratosak vagyunk hozzájuk egy-egy kerti összejö-
vetelre, vagy éppen a gyerekek átmennek játszani, s itt már beengedjük egymást saját életterünkbe. És
még tovább is van egy minőségi ugrás – ez már úgymond a szűk családi kör élete – ahol (a hálószobát
szoktuk talán említeni) a legszemélyesebb beszélgetések, a legbelső titkok megosztásra kerülnek. 

Az Úr Isten így enged bennünket egészen közel magához amikor Lelkét osztja meg velünk, mert azt
kapjuk, ami az ő szívében, az ő gondolataiban van. Megismerjük az igazságot, megismerjük akaratát
és szándékait. Mindazt, amire mi bűneink miatt nem volnánk méltók, amihez semmi közünk nem vol-
na önmagunkban, de ő mégis kitárja felénk szívét, bölcsességét, szeretetét. A mi lehetőségünk ezek
után a hála és a teljes öröm, hogy minket is befogad, beenged a mi Urunk az ő jelenlétébe. Ahogy az Ő
asztalához is oda lépünk és közösségben vagyunk vele, úgy az üdvösségben is, amelyet a vele való
személyes kapcsolatban már itt e földön megélünk. Legyen teljes az életünk az Ő Lelkének jelenlété-
vel. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Keresztelések
Pünkösd I. napján Cseh-Szombathy Péter és Annus Réka kisfiát Sámuelt kereszteltük meg. Pünkösd
II, napján Tolnai Gábor és Tolnai-Pálóczy Enikő kislányát, Zsófiát kereszteltük meg. Isten áldása le-
gyen a családok életén!

2. Pünkösd szent ünnepén Isten kegyelméből megteríthettük az Úr szent asztalát. Köszönjük a szent
jegyek felajánlását testvéreinknek!

3. Alkalmaink
Istennek adunk hálát a szombati gyülekezeti napért, melyben számos lelki áldással gazdagodhattunk.
Köszönjük mindazoknak, akik a szervezésben, lebonyolításban részt tudtak venni.

Pünkösdhétfőn délután 18 órakor házi istentiszteletre készülünk Horváth Mihályéknál (Martonvásár,
Rózsa u. 65.) Szeretettel várjuk a gyülekezet tagjait!

Pénteken 18 órakor bibliaóra, vasárnap pedig szószékcserés istentisztelet lesz. Maksai Attila, seregé-
lyesi lelkipásztor érkezik a gyülekezetbe.

4. Presbiteri gyűlés – június 1. Martonvásár
Június elsejével a Martonvásári Református Egyházközség szolgálatainak ellátásával és ügyeinek inté-
zésével gyülekezetünk presbitériuma lesz megbízva. Ezt a feladatot az Egyházmegye segítségével lát-
juk el. Ennek kapcsán a lelkészi hivatal átadására június 1. 16 órai kezdettel kerül sor. Azt követően 18
órától kihelyezett presbiteri gyűlést tartunk, mely során találkozunk az ottani gyülekezet tagjaival, va-
lamint megismerkedünk a jelenlegi helyzettel és az Egyházmegye Esperesével egyeztetünk a folytatás
kérdéseiről. A presbitérium tagjai mellett most elsősorban a Martonvásáron élő gyülekezeti tagjainkat
buzdítom, hogy támogató jelenlétünkkel fejezzük ki törődésünket az ott megmaradt közösség felé.

5.Gyermekhetünket július 3-7. között tartjuk az 5-12 éves korosztály számára. A jelentkezéseket június
15-ig várjuk. Köszönjük az erre érkező adományokat!

6. Presbitériumunk május 19-i ülésén elindította a presbiteri tisztújítás folyamatát, annak menetrendjé-
nek megállapításával. Megválasztotta a választási bizottságot, melynek tagjai – Farkas Erzsébet (Mar-
tonvásár), Ráczné Berki Julianna (Martonvásár), Szalontai Éva (Gyúró), Takács Józsefné (Gyúró) és a
lelkipásztor – az ünnep I. napján tettek fogadalmat. A jelölés időszaka kezdetét vette: a kihelyezett je-
lölő íveken várjuk július végéig a presbiteri- és főgondnoki szolgálatra szóló jelöléseket választói név-
jegyzékbe felvett egyháztagjainktól. Az íveken további tájékoztatások is megtalálhatók.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


